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ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ:

Έχουμε μοιραστεί τις
λεπτομέρειες των
αποτελεσμάτων του έργου μας.
Για περισσότερες πληροφορίες,
επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας
και τους λογαριασμούς μας στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

ENTREHUBS ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ
Ο στόχος της ανάπτυξης της εκπαιδευτικής εργαλειοθήκης ENTREHUBS
είναι η ανάπτυξη του εκπαιδευτικού μοντέλου ENTREHUBS και η
προετοιμασία του περιβάλλοντος για την ενσωμάτωση της
Eκπαίδευσης για την Επιχειρηματικότητα (ΕΕ) στα ΑΕΙ ακολουθώντας
μια διαδικασία δημιουργίας αξίας που χρησιμοποιεί μεθοδολογίες
σχεδιαστικής σκέψης και συνδημιουργίας. Αυτές οι μεθοδολογίες θα
αξιοποιήσουν τα αποτελέσματα σχετικής έρευνας, θα αξιοποιήσουν με
τον καλύτερο τρόπο τα υπάρχοντα δεδομένα στην EE και τις ανάγκες
των ενδιαφερομένων και θα τις συνθέσουν σε ένα ευρέως εφαρμόσιμο
μοντέλο για την ενσωμάτωση της ΕΕ στα ΑΕΙ, ενώ θα παρέχουν στους
εκπαιδευτικούς τις απαραίτητες γνώσεις, εργαλεία και μεθόδους για
την αποτελεσματική εισαγωγή της επιχειρηματικής μάθησης στο δικό
τους πλαίσιο.

Το πιο σημαντικό αποτέλεσμα είναι η συμβολή στη δημιουργία Κόμβων
Συν-Δημιουργίας Αξίας που υποστηρίζουν συνεργασίες δημιουργίας
αξίας μεταξύ των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και του
επιχειρηματικού κόσμου.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ENTREHUBS 
ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Το θερινό σχολείο στοχεύει να συμβάλει
στην ανάπτυξη ενός προγράμματος
σπουδών EE με επίκεντρο τους φοιτητές
που θα τους επιτρέψει να αναπτύξουν την
επιχειρηματική τους νοοτροπία και τις
ικανότητές τους. Ιδιαίτερα προσφέρει ένα
καλά σχεδιασμένο και ολιστικό
πρόγραμμα μάθησης που θα υποστηρίξει
τους εκπαιδευτικούς πανεπιστημίων να
προσφέρουν μαθήματα EE στους φοιτητές
τους και θα τους ενθαρρύνει να
εμπλακούν σε μια διαδικασία συν-
δημιουργίας αξίας μαζί με επιχειρήσεις
διευκολύνοντας έτσι μια διεπιστημονική
βιωματική διαδικασία μάθησης που
οδηγεί στην καλλιέργεια επιχειρηματικής
νοοτροπίας και ικανοτήτων.

Ως εκ τούτου, καθ' όλη τη διάρκεια του
Εκπαιδευτικού Προγράμματος
ENTREHUBS, οι εκπαιδευτικοί Ανώτατων
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων θα
υποστηρίζονται για να εξοπλίσουν τους
μαθητές με επιχειρηματικές γνώσεις και
δεξιότητες που ευθυγραμμίζονται με τις
απαιτήσεις της αγοράς εργασίας και να
εδραιώσουν ουσιαστικά προγράμματα
τοπικής συνεργασίας με διάφορους
τοπικούς επιχειρηματίες, ενισχύοντας την
απασχολησιμότητα και διεγείροντας τις
δυνατότητες των φοιτητών να
ενεργήσουν σύμφωνα με ιδέες και
ευκαιρίες που δημιουργούν αξία για τους
άλλους.

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

www.entrehubs.com
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι

απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν

αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η

Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100090499327593
https://www.linkedin.com/in/entrehubs-project-37b591263/
https://www.youtube.com/channel/UCQfGWahZGD3Z5ohsUsd1qxg
https://twitter.com/entrehubs
http://www.entrehubs.com/

